
Referat fra styremøtet i Oddrane 10.6.2024 - kl.18 

Til stede; Petter Gulløy, Grethe Lind, Nora Elise Berget Bårnes, Stein Thorvaldsen, Andreas Kåsa 

Andresen, Lise Edvardsen, Espen Rød-Knudsen, Ilari Aas 

 

Anders Løkken fra Odd deltok på sak 3 og 4. 

 

1.           Godkjenning av referat fra styremøtet 21.mai 

Referatutkastet fra styremøtet 21.5.24 ble gjennomgått og et forslag til vedtak ble endret. 

Vedtak; Referatutkastet vedtas formelt som endelig referat. 

 

2.           Oppfølging av saker fra styremøtet 21.mai 

Økonomi og regnskap mv; 

Nora redegjorde for status for økonomi og regnskap, og diverse inn- og utbetalinger. Alt er nå levert 

inn til Regnskapsteam, så vi har dialog med og avventer tilbakemelding derfra mht. regnskapet. 

Det er en utfordring vedrørende dokumentasjon av alle posteringer, også for tiden før styret trådte i 

kraft.  

Vedtak; Has til oppfølging. 

Styret har mottatt e-post fra Vetle Bergene hvor det etterlyses regnskapet og innkalling til 

ekstraordinært årsmøte for å behandle det. 

Vedtak; Sekretær lager et utkast til tilbakemelding til Vetle. Det må også legges ut informasjon til 

medlemmene om denne situasjonen, samt at referater fra styremøtene må legges ut på nettsiden. 

 

Synlighet; 

Espen redegjorde for arbeidet med bestilling av jakke og logo. Målet er å ha klart de første 

eksemplarene til hjemmekampen 28.juni. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Turer; 

Lise redegjorde for status vedrørende turer. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Kompensasjon og rutiner henting av TIFO-utstyr mv; 

Styret gjorde en endring på forslag til vedtak under saken, slik at endelig vedtak lyder; Kompensasjon 

og utgiftsdekning for nødvendige reiser for henting av TIFO-utstyr mv vedtas i hvert enkelt tilfelle. 

 

 

 



Oppdatering av hjemmesiden; 

Det ble poengtert viktigheten av å ha en oppdatert hjemmeside, og at vi bl.a. får lagt inn 

styrereferatene der. Det bør også legges ut en tekst om dette og hvor man kan finne referatene. 

Vedtak; Følges opp av Stein, Petter og Ilari.  

  

Odds kvinnelag; 

Vedtak: Petter overtar oppfølgingen av og kontakten med Odds kvinnelag. 

 

Årshjul/aktiviteter; 

Familiedag 

Vedtak; Denne må utsettes, og vi satser på å avholde denne en dag i helgen 2.-4.august. Det jobbes 

videre med planlegging. 

Medlemsmøte med trener Dokken 

Vedtak; Må utsettes til høsten pga. ferie. Det jobbes videre med planlegging.  

 

3.           Hendelser 

Styret diskuterte negative hendelser på stadion og på turen til kampen mot Strømsgodset.  

Anders fra Odd redegjorde for Odd sitt ståsted på dette, der han roste supporterne og de yngre som 

har skapt stor stemning på Nordre Falkum-feltet de siste kampene, noe som er viktig å støtte opp om. 

Han påpekte imidlertid at vi må ha noen rammer og regler bl.a. mht. bruk av pyro som må følges, slik 

at vi tar hensyn til både yngre/eldre og alle gruppene av supportere og at vi er en felles enhet. 

Det er viktig at man har god dialog både med Odds sikkerhetssjef og politiet. Odd vil samarbeide om å 

fortsatt få Nordre Falkum-fortet oppe å gå. 

Styret diskuterte praktiske endringer og innstramninger som må gjøres vedrørende borteturer. Det er 

vesentlig at det følges og etterleves både reisereglementet, vedtektenes bestemmelser om 

supporterskikk samt beskjeder mv. fra reiseleder. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

4.           Safe-standing på Nordre Falkum 

Styret diskuterte nødvendigheten av å jobbe for å få til safe-standing på Nordre Falkum-feltet. Odd 

stiller seg positiv til dette. 

Vedtak; Det jobbes videre med saken i dialog med Odd, og om hvordan dette praktisk skal løses. 

 

5.           Supplering av vedtektene med tidligere årsmøtevedtak 

Ved en gjennomgang av tidligere årsmøtereferater finner en at det mangler inntatt i vedtektene, et 

vedtak fra årsmøtet 20.3.2022 om sportsvasking. 

Vedtak; Sekretær legger det manglende vedtaket inn i gjeldende vedtekter. 

 



 

6.           Eventuelt 

Det er behov for å bestille en ny mobiltelefon, og med samme mobilnummer som tidligere. 

Vedtak; Nora bestiller ny mobiltelefon. 

 

Grethe går ut av rollen som ansvar for sygruppen. 

Vedtak; Tas til etterretning. 

 

 

Styremøtet avsluttet kl.20.35 

Stein Thorvaldsen 

sekretær 

 


